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Ata da 36ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 34ª 

Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no dia 27 de dezembro 

de 2018, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às dezesseis horas e oito minutos do dia vinte e sete de dezembro de dois mil e dezoito, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença dos Vereadores 

Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca 

Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, 

Marcelo Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos Santos. Presente na reunião o Presidente da 

Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior e a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a 

reunião pelo Presidente da Câmara, verifica-se a presença do Exmo. Sr. Geraldo Gomes de Souza, 

Prefeito, e das Servidoras Dra. Marise, advogada do DEMAE, e Dra. Thamara, Procuradora do 

Município. Com a palavra o Prefeito informa a situação precária que se encontra o Município devido a 

diversas dívidas vencidas com a Cemig. Informa que o Demae teve um arresto em suas contas, que 

atualmente a dívida é de mais de um milhão de reais vencidos em 2016. Que a Prefeitura também 

possui dívidas de precatórios judiciais que, caso venham a ser arrestados recursos financeiros das 

contas do Município a prefeitura entrará em colapso, não terá como arcar com suas obrigações. Após 

apresentação de cópia de alguns precatórios judiciais e explicação da situação é agradecida a presença 

de todos. É explicado o objeto da presente reunião, que a intenção é colocar em votação o Projeto de 

Lei Ordinária nº 26/2018. As comissões foram questionadas e as Comissões de Finanças e de Obras e 

Serviços Públicos, por maioria, decidiram não apresentar parecer, uma vez que antes da apresentação 

deste, conforme já anteriormente combinado, será realizada audiências públicas nas comunidades para 

explicar o teor e as modificações as serem realizadas no projeto antes da discussão e votação Plenária. 

Os vereadores que não quiseram fazer  parecer informaram que a intensão é de que o projeto vá em 

votação o mais breve possível. Inicia-se a leitura da Ata da 35ª Reunião de Comissões, que é declarada 

aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e trinta e oito minutos. 

Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta 

Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


